
Krščanstvo in socij. demokracija. 
Ne izide skoro nobena številka socijal­

demokraških listov, ne mine skoro nobeno 
zborovanje soeijaldemokraške stranke, da bi 
se ne napadalo v listih in na zborovanjih 
krščanstvo in njega jedino prava glasilka, 
katoliška cerkev? Sami navajajo kot važen 
vzrok, da so zaraditega sovražniki krščanstva, 



ker se je krščanski nauk pokazal nesposobnim, 
uvesti na zemlji srečno življenje. Ravno po 
krščanstvu se je zakrivil sedanji moreči dru­
žabni red. Toda s takimi trditvami socijal­
demokratje samo dokazujejo, da ne poznajo 
ne zgodovine krščanstva, ne zgodovine raz­
ličnih držav, in da so popolnoma preslepljeni 
po židovsko­lažnjivih listih in govornikih. 

Skraja se je krščanstvo ljuto zatiralo od 
različnih vladarjev in držav. M̂ed nižjimi 
stanovi si je nabiralo svoje prve vernike. Le 
počasi je dobilo tudi v višje kroge prosti 
vhod. Do srednjega veka nikjer ni prišlo do 
take veljave, da bi se v krščanskem duhu 
preustrojile in vodile državne uprave. V 
srednjem veku samem pa je krščanstvo po­
polnoma zmagalo, krščanski duh je prodrl v 
mnogih državah v vse javno življenje in gi­
banje. In z vseobče vsprejetim krščanstvom 
se je začelo tudi vseobče blagostanje. Ne 
samo višji stanovi, tudi delavski stanovi so 
imeli v srednjem veku, kjerkoli je vladal v 
državi krščanski duh, dobre čase. Nemški 
narod ima krilate besede, da so živeli de­
lavski stanovi v srednjem veku na zlatih 
tleh. Židovski in požidovljeni socijaldemokraški 
voditelji nočejo govoriti o teh srednjeveških 
razmerah, kajti delavcem bi se znale odpreti 
oči. Čez celi srednji vek vržejo le gosto 
kopreno, z besedami: «V srednjem veku je 
ljudstvo vzdihovalo pod trdo oblastjo du­
hovniško. Srednji vek je najbolj mračna in 
žalostna doba za delavske stanove!* S temi 
besedami so zadovoljni vsi sociji, kajti^če se 
le reče «pod trdo oblastjo duhovniško,* tedaj 
sociju ni treba več dalje misliti in preis­
kovati stvari. 

V novem veku je zopet dobilo v naših 
državah brezverstvo in protikrščanstvo 
zmago nad krščanstvom. Zato je tudi izginilo 
staro blagostanje in prejšnja sreča iz naših 
vrst, in siromaštvo, beda, razdivjanost so 
dandanes udomačena med ljudstvom. In da 
še ni popolnoma propala človeška družba, da 
se ne preliva že kri gmotno izsesanih ljudi 
in izsesavalcev, da še ni nastala krvava dru­
žabna vojska, je jedino zasluga onega majh­
nega krščanskega ^duha, ki še se vendar ni 
izgubil v nižjih in višjih krogih. Laž je torej, 
kdor pravi, da je krščanstvo zakrivilo sedanje 
žalostne razmere. Krščanski duh je dandanes 
iz postavodajalstva izgnan, on ne vlada, on 
torej tudi ne more biti kriv nesreče in bede. 
Ako bi krščanstvo vladalo po naših državah, 
imeli bi tudi druge čase; to nam kaže zgo­
dovine razkričanega, tako zvanega temnega 
srednjega veka. 

Take trditve torej ne m orejo biti resnične. 
Da so socijaldemokraški voditelji zakleti 

nasprotniki krščanstva, morajo biti drugi 
razlogi. Soeijalna demokracija je, kakor znano, 
popolnoma pod vplivom židovstva. Na Dunaju 
je glavni sedež, je sredotočje avstrijske so­
cijaldemokraške organizacije. In tukaj imajo 
prvo besedo židovje. Oni so njih voditelji, 
prvi govorniki, najuplivnejši časnikarji. Ven 
na deželo pa ti židovje ne zahajajo radi, 
kajti delavci bi jih prehitro spoznali do dna 
duše. Zato pa pošiljajo na deželo krščene, 
krščanske agente, katerih mišljenje so prej 
dobro spravili v svojo tir. Ti agentje so pla­
čani in za plačo govorijo, ne pa iz globokega 
prepričanja ali pa celo iz navdušenja za 
svojo stvar. 

Židovje poznajo dobro svoj čas in svoje 
ljudi. Ker vedo, da bi izginila njihova vlada, 
da bi židovski borzijanci in špekulanti, ban­
kirji in agenti ne imeli več nobenega ali 
vsaj jako pičel zaslužek, ako bi se vse dru­
žabne razmere preustrojile v krščanskem 
duhu, zato kličejo v boj proti krščanstvu, in 
sociji delajo torej le za svoje židovske vo­
ditelje in njih židovske sobrate. Bog dal, da 
bi se vedno bolj začelo med socijalnimi de­
mokrati svetliti, da bi spoznali skoro svoje 
prave prijatelje ter se borili ne proti krščan­
stvu, ampak za krščanstvo, katero jedino more 
ozdraviti sedanje bolne socijalne razmere! 


